JINRI LONGYOU

乙巳年九月廿九 今日 4 版 第 4796 期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







县委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届四中全会精神专题学习会

本报讯 (记者 徐月) 11 月 17 日下午, 县委理论学习中心组举行专 题学习会,深入学习贯彻党的二十届 四中全会精神,进一步把思想和行动 统一到习近平总书记重要讲话精神和 党中央重大决策部署上来,以上率下 持续兴起学习宣传贯彻的热潮, 切实 将学习成果转化为谋划"十五五"发 展、推动龙游跨越式高质量发展的强 大动力和实际成效。县委副书记、县长 李芝伟主持会议并讲话。

县领导舒畅、郑红福、余继民、王 秋森、章薇、马俊兵、陈文勇、林峰围绕 学习贯彻党的二十届四中全会精神, 结合自身工作领域"十五五"相关规划 作口头交流发言,其他县四套班子领 导及法检"两长"作书面交流。

会议指出,党的二十届四中全会, 是在我国迈上全面建设社会主义现代 化国家新征程、向第二个百年奋斗目 标进军的关键时期召开的一次具有全 局性、里程碑意义的重要会议。全县上 下要从"理解全会举旗定向的政治意

义""把握全会与时俱进的理论内涵" "找准龙游今后发展的战略定位"三个 维度,深刻领会党的二十届四中全会 的重大意义,坚决筑牢"十五五"发展 的思想根基,确保党中央的决策部署 在龙游落地生根、开花结果。

会议强调,要坚持以党的二十届 四中全会精神为指引,高质量谋划编 制"十五五"规划。在规划指导思想 上,要突出制度建设和治理效能,坚 定不移地加强党的全面领导,持之以 恒推进治理体系和治理能力现代化, 让改革发展成果更多更公平惠及全 体人民;在发展目标设定上,要体现 高质量发展和现代化要求,全面对标 党的二十届四中全会精神和国家、 省、市"十五五"规划建议,找准龙游 在全省、全市发展大局中的坐标和方 位,努力在若干领域形成领先优势;

在重点任务谋划上,要聚焦关键领域 和薄弱环节,着力在推进高质量发 展、推动城乡融合发展、扩大高水平 开放、优化民生保障、加强文化建设 等方面持续发力,切实把各项任务抓 实抓细抓出成效。

会议强调,要狠抓工作落实,确保 党的二十届四中全会精神和"十五五" 规划谋划取得实效。学习好、宣传好、 贯彻好党的二十届四中全会精神,是 当前和今后一个时期全县上下的重要 政治任务,要加强宣贯,营造浓厚的学 习贯彻氛围;要深入谋划,主动问计于 民、问需于民,立足自身职能,不断加 强沟通协作,凝聚工作合力。同时,要 把学习贯彻全会精神、"十五五"规划 编制与当前各项工作深度融合,提前 谋划好明年工作思路,确保"十四五" 收好官、"十五五"开好局。

学习贯彻党的二十届四中全会精神



我县蹦床技巧队获佳绩

11月16日,2025年浙江省 青少年蹦床技巧冠军赛在浙江 湖州圆满落幕,全省杭州、宁波、 温州等多地 28 支代表队 323 名 运动员同台竞技。龙游少体校蹦 床技巧队 30 名运动员代表衢州 市参赛,最终斩获1金7银3铜 的优异成绩,创下我县蹦床技巧 队组建以来在该赛事中的历史 最佳战绩,为衢州争光添彩。

通讯员 蓝涛 文/摄

浙江宣讲学堂为何落在龙游?



11月13日,浙江青年宣讲学堂在 龙游正式启用。这是我省在全国率先推 出的青年宣讲人才培育新阵地,也是浙 江"8090"和"00 后"新时代理论宣讲创 新探索的最新成果。全省县域资源禀赋 各异,为何宣讲学堂最终选址落地龙 游? 作为基层理论宣讲的重要载体,学 堂将如何激活县域宣讲动能? 又将怎样 推动青年成长与城市发展实现深度融 合,实现双向奔赴?

宣讲为基,底蕴铸就的"浙江选择"

龙游与青年理论宣讲的羁绊,早 已深深镌刻在浙江理论宣讲工作的发 展脉络中,成为极具辨识度的一抹亮

色。2019年,30余名龙游"80后""90 后"自发组建"8090"新时代理论宣讲 团——这支最初的"小分队",以年轻 人的话语体系、鲜活表达,把党的创新 理论搬到田间地头、村社广场、农家大 院,很快在基层收获大批"粉丝",为浙 江青年理论宣讲工作埋下了"火种"。

2020年6月,习近平总书记对 "8090"新时代理论宣讲团作出重要批 示,为龙游乃至全省青年宣讲工作注入 强大动力。此后,龙游以批示精神为指 引,持续深化宣讲实践,构建起"选育管 用"全链条孵化体系。五年来,龙游青年 宣讲队伍实现跨越式成长: 从最初30 多人的"1县团",发展为4300余人的 "1县团+98分团"矩阵,如同撒在龙游 大地的种子,开出 2.55 万场宣讲之花, 线下惠及群众超50万人次,线上传播 覆盖更突破千万量级。

龙游并未止步于"做实践",更主动 "建标准"——2023年7月,牵头发布全 国首个以"龙游县8090新时代理论宣 讲团"为样本的《青年理论宣讲第1部 分:宣讲团建设》市级标准,并深度参与 国家级团体标准起草;2024年1月,《新 时代青年理论宣讲的龙游实践》正式出 版,为全国青年理论宣讲标准化建设提 供"浙江方案""龙游样本"。

这份从"实践探索"到"标准输出" 的积淀, 让龙游成为浙江青年宣讲工 作的"优等生":成熟的培育机制保障 队伍可持续发展,丰富的基层案例让 理论传播更接地气,鲜明的地域特色 赋予宣讲独特辨识度。

浙江青年宣讲学堂选择落地龙游, 既是对龙游工作的高度肯定,更是浙江 整合县域优质资源、放大青年宣讲品牌 效应的战略考量—— (下转第二版)

县委常委会召开扩大会议 传达学习贯彻省委十五届八次全会精神 把全会精神转化为推动龙游跨越式高质量发展的动力动能

本报讯 (记者 徐月) 11 月 17 日下午,县委 常委会召开扩大会议, 传达学习省委十五届八次 全会精神, 研究部署我县贯彻落实举措。会议强 调,要一体贯彻落实党的二十届四中全会精神和 省委十五届八次全会精神,紧扣省委"132"总体工 作部署,坚定不移深化市委"10+2"重点工作,聚焦 县委"4+1"载体抓手,全力以赴推动党的二十届四 中全会和省委全会精神在龙游全面落地见效。受 县委书记祝建东委托,县委副书记、县长李芝伟主 持会议,并传达省委全会精神。舒畅、郑红福、吴剑 锋等县四套班子领导,法检两长参加。

会议指出,省委十五届八次全会是在我省深 人贯彻落实党的二十届四中全会精神之际召开的 一次重要会议。全会深入学习党的二十届四中全 会精神,全面总结"十四五"发展取得的重大成就, 科学分析面临的机遇挑战,进一步明确我省"十五 五"发展的方位定位。审议通过《中共浙江省委关 于制定浙江省国民经济和社会发展第十五个五年 规划的建议》,紧扣习近平总书记赋予浙江的重大 使命任务,立足"十五五"浙江发展的方位定位,提 出了"十五五"时期浙江发展的指导思想、基本要 求、主要目标和重点任务,是对今后五年全省经济 社会发展的总体规划和系统部署。

会议强调,学习贯彻省委全会精神是当前和 今后一个时期的重要政治任务。全县上下要学深 悟透,以新思想引领新篇章,把学习宣传贯彻党的 二十届四中全会和省委十五届八次全会精神紧密 结合起来,原原本本学、融会贯通悟、联系实际思, 真正把全会精神转化为推动龙游跨越式高质量发 展的动力动能。要对标对表,以新布局开拓新境 界。对照省委全会"六个重大突破",结合龙游实 际,认真思考"十五五"规划编制以及明年的工作 重点,统筹谋划、一体推进,努力在高质量发展中 争先进位。要强化执行,以新担当干出新成效。加 强党的全面领导, 树立以实干实绩论英雄的鲜明 导向,真正把"规划图"变"施工图",努力实现龙游 在"十五五"时期的高质量发展。

我县两产品 入选"浙江特色伴手礼"

本报讯 (通讯员 欣闻) 近日,2025年"浙江 特色伴手礼"发布会在杭州正式举行。60款匠心佳 品、潮流好物的集中展示与主题交流,不仅为消费 者提供了感知浙江品质生活的"新窗口",也为区 域消费转型升级注入了新动能。龙游在"浙里非 遗""浙里美味"均有入选。

本次发布会核心环节以"主题分享+分批颁 奖"的形式,通过"浙里科技""浙里非遗""浙里美 味"三大篇章依次展开,生动勾勒出浙江伴手礼产 业的多元格局与创新活力。

其中,龙游凤姿服饰有限公司的"旗袍手工非 遗盘扣"将传统技艺巧妙融入现代美学,彰显非遗 的活态传承与文化自信。"柿柿如意"系列盘扣伴 手礼,以柿子为型,寓意吉祥,将龙游地名与文化 元素巧妙融合,让古老技艺以文创之姿,焕发新 生。如今,工坊的盘扣已销往欧洲、美国、中东等数 十个国家和地区,甚至在亚马逊上开启了跨境电 商业务。

来自浙江龙游茗皇黄茶开发有限公司的虔龙 黄,干茶色泽黄润匀整,条索紧结肥壮,透着自然 的光泽。投茶入盖碗,沸水高冲,茶叶在水中缓缓 舒展,茶香四溢。滤出茶汤,汤色呈清澈明亮的杏 黄色,龙游黄茶"干茶黄、汤色黄、叶体黄"的"三 黄"特征尽显。

责任编辑:罗意 版式:余欣